

南海艦隊西沙緊急戰備兵演

空軍遠程突防 精確打擊陸海陌生目標

香港文匯報訊「各戰位備便，方位：左舷25度，距離7海里處，發現可疑目標，準備臨檢拿捕部署！」據《解放軍報》報道，3日上午6時，正在西沙海域擔負巡邏任務的南海艦隊「萬寧」艇官兵，在3米高的大浪和瓢潑大雨的惡劣海況下，實施單艇多種情況緊急戰備演練。

「發」射紅色警告信號彈，雷達戰位、目視戰位持續做好對海空觀察，航通部門保持通信暢通，快速向海上目標靠近。」通過分辨船隻國籍，並及時上報海區情況，按照上級指令，該艇成功對可疑船隻實施了臨檢拿捕。7時30分，「萬寧」艇圓滿完成演練任務返回西沙永興島軍港。

完善作戰預案 確保狀態良好

9月30日10時，第二炮兵某導彈旅官兵沉浸在節日的喜慶氛圍中，一道緊急集結出動的命令突然下達到各值班要素，人員裝備緊急收攏，戰備分隊聞令出動，一場戰備演練拉開帷幕。

該師是空軍重要的遠程突防精確打擊力量，全時域擔負戰備值班任務。為確保部隊隨時拉得出、打得贏，節前他們按照作戰需要，完善作戰預案，組織戰備演練。裝備技術部門加強對戰備值班和備用飛機的檢查和維護保養，保證裝備始終處於良好狀態。戰備值班飛行員加強對地對海陌生目標精確打擊、臨空轟炸突擊等實戰課題的技戰術準備。擔負節日戰備值班的人員全部是空軍一級以上飛行員和飛行大隊長以上職務的飛行幹部。

落實戰備方案 數十導彈車出動

為規範部隊戰備秩序，該旅組織官兵熟悉



■擔負節日戰備值班的人員全部是空軍一級以上飛行員。網上圖片



■此次演練加強對地對海陌生目標精確打擊。網上圖片

戰備方案，嚴格落實戰備值班制度，進行戰備狀態檢查，加強戰備演練研究，結合任務性質修訂完善了10餘種應急處置預案和流程。

走進該旅，處處都能感受到「箭在弦上」

的戰備氣息：導彈陣地，長劍蓄勢待發；裝備庫房，戰車水滿油足；戰備庫房，物資一應俱全。記者在戰備演練現場看到，數十台導彈裝載車一路防「敵」襲、破「敵」擾，緊急開赴「戰場」……

另外，該團防區點多線長，邊防巡邏執勤任務重，頻發的泥石流、雪崩、塌方隨時威脅着巡邏官兵的生命安全。為提高巡邏執勤綜合效益，該團還在途中設置演練課目，錘煉官兵的應急處突能力。



■南海艦隊在西沙海域實戰演練。網上圖片

海軍黃海練信息化作戰

香港文匯報訊 據中國軍網海軍頻道報道，黃海某海域，波濤洶湧，風急浪高，濃濃的硝煙味瀰漫在這片戰場。3日，北海艦隊某驅逐艦支隊石家莊艦作戰指揮室內，艦長遲慶濤正全神貫注地盯着作戰系統大屏幕。他深知，此次編隊演練實戰性之強，也深知這是檢驗戰鬥力的一把利劍。

在導演部指揮室內大屏幕上，每個波次的導彈射擊從信息獲取到火力打擊，整個運行流程、精確設計。只見，對抗波次結束後，現場

偵察兵力、技術器材採集的數據、火力打擊效果，都清楚羅列。

據北海艦隊訓練部門人員介紹，此次演練中，他們在加大信息對抗強度的同時，進一步向實戰貼近，着眼防抗多方向飽和導彈攻擊問題，「貼近實戰的抗擊多向導彈飽和攻擊高難科目訓練，是這次聯合對抗訓練的一大看點。」艦隊領導稱，如今，體系作戰已經成為信息化海戰的重要表現形式，多個兵種協同作戰將會是主宰未來戰場的重要拳頭。



■海軍在黃海導彈演練，從信息獲取到火力打擊，都精確設計。網上圖片

美媒：「遼寧艦」料載50戰機

香港文匯報訊 據新華網報道，美國戰略網站1日發表一篇名為《中國面臨大挑戰》的文章，稱「遼寧艦」在持續海試期間顯然表現良好。6個月前在該艦飛行甲板上發現了一些飛機。此舉可能是旨在確保飛機可安全順利地在甲板上移動並降至機庫甲板。中國去年證實，「遼寧艦」的主要職能是進行訓練。中方顯然打算在「遼寧艦」上部署多達24架噴氣式戰機和26架直升機。

報道指出，中國海軍和空軍在5年前就開始訓練航母飛行員（海軍叫做「航空兵」）了。過去，中國海軍的戰機飛行員先會去中國空軍戰機訓練學校受訓，而後再到海軍飛行訓練學校學習如何在流動水域上空執行特種任務。

料華正在自製航母

而今，從航母上發起行動以及完成降落和起飛動作已被加入海軍戰機飛行員的課程。第一批航母航空兵已在



■美媒稱，6個月前在「遼寧艦」飛行甲板上發現了一些飛機。網上圖片

海軍大連艦艇學院完成了為期4年的訓練課程。目前，中國尚未在移動艦隻上操作過著陸動作，但預計不久就會進行嘗試。

美媒猜測，中國正在建造首批本國設計的航母中的第一艘航母，但該計劃目前並不為人所知。中方僅發表過幾項聲明，暗示除「遼寧艦」外還需兩至三艘航母。但目前尚未發現有造船廠在建造此類大型艦隻。

印尼車禍 3華客遇難

據新華社3日電 印度尼西亞警方2日說，一輛載有中國大陸和台灣遊客的客車1日在西爪哇省蘇橫發生車禍，造成包括3名中國大陸遊客在內的4人遇難。

印尼西爪哇省交通管理中心警官安迪·朱尼斯蒂亞德2日在電話中告訴新華社記者，失事客車當時從西爪哇省會萬隆駛向一處溫泉度假村，在經過一處斜坡時失控翻車。在事故中遇難的4人中，有3人為中國大陸公民，另1人為印尼人。

剎車失靈所致

印尼《雅加達郵報》2日報道，失事客車當時載有19名來自中國大陸和台灣的遊客。除4名死者外，其他乘客均不同程度受傷，事故原因可能是剎車系統失靈。

荷蘭外交大臣8日訪華

香港文匯報訊 據外交部網站消息，外交部發言人洪磊3日宣佈，應外交部長楊潔篪邀請，荷蘭王國外交大臣烏里·羅森塔爾將於10月8日至9日對中國進行正式訪問。

拒還華5億美元 菲擬交國際仲裁

香港文匯報訊 據環球網報道，《菲律賓明星報》2日報道稱，菲交通部長約瑟夫·阿巴亞1日透露，菲律賓將把有爭議的北方鐵路項目提交國際仲裁法庭，以裁定與中國的解決方案。

阿巴亞稱，仲裁法庭可以確定菲律賓政府應當為中止這個在阿羅約政府時期達成的鐵路項目支付多少費用。他說：「我們希望進行仲裁，按照法律程序來解決問題和達成妥協。我們將為仲裁程序劃撥資金。希望能夠平息這場爭端。我們會履行自己的義務並迎接一個全新的開始。」

貸款用於興建北方鐵路

另據《菲律賓星報》3日消息，菲律賓政府不打算償還由中國提供的總計達5億美元的貸款。菲預算部長弗洛倫西奧·阿巴德2日對該報表示，在作出償還貸款的決定之前，菲政府將不得不先決定該項目已經進行到何種程度。他說：「我們將遵照公平原則，並以工作量為基礎來為已經完成或者交付的項目付款。」

資料顯示，菲媒所指的這一高鐵項目打算連接馬尼拉和菲律賓的北部省份，因此被稱為北方鐵路。該鐵路項目在菲律賓前總統阿羅約當政時就已準備實施，項目的資金由中國進出口銀行提供貸款，總額有5億美元。後來，現任總統阿基諾上台之後，菲律賓方面2010年稱鐵路招標過程存在問題，要求對這一項目進行重新評估。上半年黃岩島爭端爆發之後，菲方稱中方要求菲律賓方面立即歸還5億美元的貸款。

woodberry park
London M4 City Living Naturally

全新一期Waters Edge，提供開放式、一、二及三睡房住宅單位及頂層特色戶，售價由£249,950起

倫敦 Woodberry Park
河畔悠閒舒適住宅

Woodberry Park發展項目之電腦模擬圖片，僅供參考

- 備受追捧的發展項目 Woodberry Park，誠意呈獻期待已久的第二期
- 90個設計獨特的豪華私人住宅單位
- 從鄰近Zone 2 Manor House 地鐵站(Piccadilly Line)，前往Covent Garden僅16分鐘，往金融城(The City)亦只需19分鐘，十分方便快捷

- 售價由£249,950起
- 毗鄰時尚區Finsbury Park、Islington及Stoke Newington
- 全新一期Waters Edge住戶尊享健身室、游泳池、Spa及24小時禮賓服務
- 頂級室內配套，包括獨立設計的廚房及浴室，提供多種色系可供選擇，雲石工作檯及舒適供暖地板

展銷會：
2012年10月5日至10月7日
(星期五至日) 上午11時至下午7時
香港中環皇后大道中15號置地廣場
置地文華東方酒店7樓天地廳

現正發售，請即聯絡：
王小姐(Mei)
+852 3759 0918
mei.wong@ap.jll.com

JONES LANG LASALLE
仲量聯行

Berkeley
Designed for life

VISION 2020
Our vision for your future

Proud to be a member of the Berkeley Group of companies

上述廣告資料由我們認為可信之資料來源提供，但未經完全確定其準確性，僅供參考，恕不作出保證及不負任何責任。上述資料如有錯誤及更改，恕不作另行通知。所有圖片僅供參考，車程時間為約數，資料來源：www.lfl.gov.uk。*所有售價為付印日資料，我們的海外物業銷售代理專責代理香港以外之海外物業，故不受香港物業之「地產代理條例」限制。